

今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

18条河道今年告别“黑臭”

本报讯(记者 周雷森)亿泰东渠完成清淤,先锋河完成水下工程施工,新畅路西河完成水下清淤,香沟河东段完成规划方案,腰庄河整治提前开工……记者日前获悉,为切实改善水生态环境和城乡居民生活环境,今年我市将进一步加大黑臭水体综合整治力度,年内18条河道将告别“黑臭”。

根据《高邮市城乡黑臭水体综合整治方案》,2018年列入黑臭河道整治任务的18条河道中,城郊区7条,分别为:水投

公司实施的腰庄河、先锋河,高邮镇实施的香沟河东段,城南经济新区实施的新畅路西河、亿泰东渠、张庄庄台河、浩芝河;乡镇、园区11条,分别为:城南经济新区实施的车逻大河、北墩河、镇区排河,龙虬镇实施的塔院12组庄台河,临泽镇实施的临泽镇前河,卸甲镇实施的董家河、硬塘河、印家河,高新区实施的唐官引排河、西排河,甘垛镇实施的三郎庙村五组河等。18条河道计划总投资2.36亿元。此外,今年我市将启动苗圃河、南澄子河中

段两条黑臭河道整治的前期工作。

据了解,今年整治的18条城乡黑臭河道中城区部分已列入城建“双十”重点工程中实施,未列入城建“双十”重点工程的整治河道,相关部门已与实施整治的乡镇、园区就整治标准等进行了充分对接。

“263”在行动

“乡村振兴战略”交通先行

三年内镇村公路完成提档升级

本报讯(通讯员 卞路宣 记者 葛维祥)近日,记者从市公路站获悉:从今年起,未来三年,我市将改造升级镇村公路300公里,至2020年镇村公路全部达到双车道四级以上公路标准。

据介绍,我市共有镇村公路510公里,目前已达到双车道四级以上标准的公路有210公里,余下部分从今年起至2020年每年改造提升100公里。该项目将作为我市乡村振兴的重点项目,由市农村公路管理办公室统一规划。按照农村公路分级管理的原则,各乡镇园区政府为乡村公路提档升级的责任主体,负责具体实施;市公路交通部门按工程进度定期督查,并加强技术指导和质量监督。提档升级建设资金,以财政性资金投入为主,列入市财政预算,不足部分由乡财政安排配套资金解决。同时,鼓励农村通过村级公益事业“一事一议”、村级集体经济收入支持改造升级工程,并鼓励社会力量捐建。

三垛致力打造“高颜值”生态水乡

本报讯(记者 葛维祥)一年之计在于春。连日来,三垛镇以水利工程和造林绿化工作为重点,掀起建设美丽乡村热潮,努力打造高颜值生态水乡。

为了让老百姓真真切切感受到造林绿化带来的获得感,三垛镇今年计划新增成片造林面积1400亩,其中珍贵、彩色植物种植面积700亩,植树17.5万株,主要进行“见缝插绿”和“三沿”(水边、路边、田边)绿化。早在二月初,三垛镇就开始启动实施柘垛村河北圩、龙甘路和米仓村人字河、港河村联北路、少游村东平河北圩、柳南村苗木基

地等处河道道路两侧绿化造林工程。绿化过程中,三垛镇因地制宜,科学施策,既美化环境,又增加了集体经济收入。

与此同时,三垛镇大力开展水利工程建设,并将其作为优化生态环境的重要基础保障。今年该镇水利建设目标任务是完成各类土方57.3万立方米,疏浚乡级河道4条、7.7公里,村庄河道45条、3.7公里。目前该镇已启动实施全长2.5公里的柳南村南浩围庄河疏浚整治工程和长1公里的少游村藏铁生产河疏浚整治工程。这两项工程预计在3月底完工。



12日,市农机局联合市消协在卸甲镇文体中心广场举办“送农机送科技送服务政策”下乡暨农机“3·15”活动。市农机局工作人员向群众发放了《选购农机注意事项》《江苏省农机购置补贴政策》等宣传手册,并现场演示了新农机的使用方法;市消协工作人员向群众讲授了消费维权方面知识,受到大家的好评。

图为无人植保机演示现场。

张晓晖 摄

“我是雷小锋”义卖现场火热

本报讯(记者 翟甜甜)11日上午,由团市委主办的第三届“我是雷小锋”旧物爱心义卖会在世贸国际广场火热举行,来自全市9个学校的80多名“雷小锋”青少年志愿者带着从学校收集来的书籍、玩具和绿植等物品,在活动现场进行义卖。

此次活动旨在弘扬“雷锋精神”,将“雷锋精神”根植于青少年的内心。义卖活动不仅让孩子们体验到奉献的快乐,而且增强了团队合作意识。据悉,此次义卖活动共筹得义卖金3.4万余元,款项将全部用于我市最贫困家庭青少年帮扶和青少年权益保护工作。

一男子以假房产证诈骗他人10万元

警方立案侦查一举抓获

本报讯(通讯员 王晓彬 记者 杨晓莉)犯罪嫌疑人张某因资金周转紧张,以一本伪造的房产证作抵押,诈骗同村人王某10万元后“人间蒸发”。日前,犯罪嫌疑人张某被我市警方依法采取强制措施。

去年10月20日,市公安局车逻派出所接到被害人王某报警称:2017年10月初,同村人张某与其联系,以一套商品房的房产证做抵押,向其借款10万元,并承诺10天后一次性还清。考虑到都是同村人彼此熟悉,又有房产证抵押,借款时间又短,王某便爽快地

将10万元借给了张某。借款到期后,王某联系张某要求其偿还借款,但张某却“失踪”了。王某便将张某用于抵押的房产证拿去查询,发现该房产证是假证,于是向警方报案。

接到报案后,警方立即展开调查。经查,张某以非法占有为目的,使用假房产证骗取他人10万元,其行为已构成犯罪,遂对该案进行立案侦查。本月7日晚,警方在苏州某地将犯罪嫌疑人张某抓获。张某对其诈骗行为供认不讳。目前案件正在进一步办理中。

有意者请于2018年3月22日上午九点前(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年3月13日至3月21日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团
2018年3月13日

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2018年3月22日上午十时在高邮市文游中路98号对通湖路103-4、103-5、103-6号整体进行公开招租,面积约为114㎡,年租金参考价6.8万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

高邮镇重点项目工程房屋征收工作启动

本报讯(通讯员 李文哲 记者 翟甜甜)日前,高邮镇召开盐河东岸(二期)及周边城中村和通扬线航道整治高邮镇段及周边改造工程房屋拆迁工作动员会,标志着高邮镇今年重点项目工程房屋征收工作正式启动。

据了解,此次拆迁工程涉及3个村共555户,数量多、规模大、任务重、情况复杂。

此前,市房管部门牵头组织开展了红线范围内的调查评估工作,制定了拆迁预算实施方案,召开了拆迁听证会,广泛听取群众的意见,并最终落实丰泽臻源、丰泽鸿园、学士园、福人居、清水苑、健民花苑等6个小区作为安置房源。此次会议进一步解读了房屋征收(拆迁)补偿方案。

2018 我市自行车骑游活动正式开启

春暖花开,又是踏青好时节。3月11日,市自行车协会的会员们卸下冬装,开启了他们2018年第一骑——4个小时、80多公里高邮湖堤骑游。此次活动也是为今年5月13日的第九届环高邮湖自行车赛做预热宣传。70多名车友一路欢声笑语,像旅游、像过节,感言发自内心:“不是骑车,哪能看到这么美丽的高邮湖风光!”

“活力18,乐在骑中”。记者了解到,目前我市自行车协会注册会员共248名16支小分队。从今年3月份开始一直到10月份,市自行车协会将会在每个周日定期组织一场骑游活动。协会秘书长阙强表示,在协会的带动下,高邮全民健身的氛围已经越来越浓烈,参与户外运动的人也越来越多。“我们要让想骑行的会员都能找到活动,要让大家的健康指数和幸福指数不断提升!”

阙强 张洪庆

体育专栏